

EU TYPE DECLARATION OF PRODUCT CONFORMITY

This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Portwest, IDA Industrial Park, Westport, Co Mayo, F28 FY88, Ireland. Reg No. 21284

Portwest declares that:

AP75 - FD Chemical B Latex Gauntlet - CAT III Module C2



the product referred to in this Declaration satisfies the essential safety and health requirements of the PPE Regulation (EU) 2016/425 - CAT III Module C2

and, where such is the case, with the national standard transposing harmonised standard No:

EN ISO 21420: 2020

EN ISO 374-1:2016 + A1:2018 (AKLPT) (2016)

EN ISO 374-2 (2014)

EN ISO 374-4:2016 (2013)

EN ISO 374-5:2016 Micro Organisms (2016)

EN 388: 2016 + A1: 2018 (3131X) EN 407: 2020 (X2XXXX) (2020)

EN 13130-1:2004 (2004)

This PPE is identical to the model subject to the EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE performed by the Notified Body:

SATRA Technology Europe Ltd (Notified Body No: NB: 2777)

Bracetown Business Park

D15 YN2P, Ireland

EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE No: 2777/10925-04/E04-01

The PPE is subject to the conformity assessment procedure Conformity to type based on internal production control plus supervised product checks at random intervals (PPE Regulation 2016/425 - Module C2) Under surveillance of the notified body:Signed for and on behalf of Portwest

Raymond Carney

Chief Operations Officer

Done at: Portwest, IDA Industrial Park, Westport, F28 FY88, Co. Mayo, Ireland on 14-Aug-2025